



泰山区第二实验学校食堂自3月投入使用,目前共有540名学生在学校食堂就餐、午休。



泰山区小井小学新建食堂于3月1日正式启用。



财源街道后七里社区居家养老服务中心幸福食堂工作人员正在分餐。

在习近平新时代中国特色社会主义思想指引下·我为群众办实事

迈步康庄路 “食”在幸福中

岁寒年末,回望泰安过去的一年,到处洋溢着暖意融融的民生幸福。迈步康庄路,“食”在幸福中。今年以来,我市中小学午餐保障及食堂改造提升工程、社区老年“幸福食堂”建设项目不断推进,老幼安乐的幸福生活得以充分保障;泰城“断头路”“卡脖子路”进一步打通,便捷路网实现幸福“新速度”;新能源汽车充电基础设施建设进一步完善,整座城市在前进发展中透露着民生温暖。

包子、薯条、酸奶、橘子……在泰山区第二实验学校食堂,摆放的菜品琳琅满目,香味四溢。今年,市委、市政府把“实施中小学午餐保障及食堂改造提升工程”列为2021年为民要办的10件实事之首,对市义务教育阶段就餐学生进行午餐补贴,同时对现有学校食堂进行改造提升。截至今年11月,全市29处新建学校食堂已经完成24处,24处改扩建食堂任务已超额完成。全市144所学校就餐需求的学校均已实行统一配餐,享受配餐服务的学生达6.2万余人。“民以食为天”,社区老年“幸福食堂”建设是居家和社区养老的一个重要突破口,是应对老龄化社会的积极探索。今年,我市共建成社区老年“幸福食堂”152处,建立起完善的运营及补助制度,切实提升我市居家养老服务水平,确保我市老年群体老有所依、老有所养。

俯瞰泰城地图,密集交织的路网自泰山脚下蔓延散

开,彰显出新时代发展的强劲律动。我市积极回应群众关切,解决民生诉求,在打通出口、打通连接线、打通城市“动脉”,解决好“断头路”“卡脖子路”上出实招、办实事,相继打通了以擂鼓石大街、迎胜路南段、北上高大街为代表的“断头路”,并快速推进明堂路、擂鼓石大街东段、灵山大街东段、博阳路跨省庄互通立交桥重点道路建设工程,路网结构不断优化,在推动经济社会高质量发展的同时,带给市民更多的幸福感和获得感。

一座城市新能源汽车公共充电桩的数量和位置,直接关系到市民和游客的充电体验。为更好地服务新能源汽车发展,助力节能减排,我市今年不断完善新能源汽车充电基础设施建设。截至目前,全市共运营电动汽车充电设施202座、充电桩2285台,初步形成了布点高速公路及涵盖公共建筑物停车场、社会公共停车场、大型居民小区等区域的保障网络,构建起了泰城城区3公里充电服务圈。

如今,泰汶大地上,民生实事的春风吹遍城市乡村,覆盖吃穿用住行,一张张民生改善绘制的幸福剪影,构成了一幅百姓安居乐业、发展稳步向前的美好图景,“民生”二字的分量正变得越来越重。

最泰安全媒体记者 陈阳 隋翔/图 秦浩/文



老人在泰安小美幸福食堂孝老包间用餐。



上高街道魏家庄村的泰安小美幸福食堂。



金城华府停车场内的电动汽车充电桩。



泰山大街一酒店地下停车场内的电动汽车充电桩。



青年路南延工程中段金星街以南道路于9月1日前顺利实现通车。



岱阳大街于8月20日正式通车,该项目实现全线贯通。